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VÉGZŐS DIÁKJAINK 
JUTALMAZÁSA

Matolcsy Miklós -díj
2019. szeptember 13-án iskolánk névadó ünnepség ke-

retében felvette a település nagy fiának, Matolcsy Miklós 
orvos-, gyógyszerész-, vegyésznek a nevét. Az ünnepsé-
gen a Matolcsy-család tagjai is részt vettek, és már akkor 
megfogalmazódott bennük a gondolat, ami a mai napra 
érett valósággá, hogy díjat alapítsanak, mellyel évente két, 
tanulmányaiban kiemelkedő és magatartását tekintve is 
feddhetetlen ballagó nyolcadikosunkat tüntethetünk ki. 
Elnevezése: Matolcsy Miklós-díj. A díj oklevélből és díja-
zottanként 100 ezer Ft pénzjutalomból tevődik össze. A 
díjat az osztályfőnökök előterjesztése alapján a nevelőtes-
tület titkos szavazással ítéli oda. A díj átadását a Matolcsy 
család képviselője, Matolcsi Dávid, iskolánk névadójának 
ükunokája végezte.

Díjazottak:
Spenger László Hunor 8.b osztályos tanuló. Számos 

helyi, területi, megyei, valamint országos versenyen kép-
viselte iskolánkat angol nyelv, matematika és kémia tan-
tárgyakból. Sokoldalú tudásával és érdeklődő, segítőkész 
magatartásával méltán vívta ki tanárai és diáktársai elis-
merését és tiszteletét.

Hanka Balázs 8.b osztályos tanuló. Szép eredménnyel 
képviselte iskolánkat matematikából és angol nyelvből he-
lyi, területi, megyei és országos tanulmányi versenyeken. 
Az általános iskola minden évfolyamát kitűnő eredmén�-
nyel végezte el. Tudása, szorgalma példaként állítható di-
áktársai elé.

Kasza Krisztina emlékplakett
Az emlékplakett adományozásának célja: Kasza Krisz-

tina tanárnő emlékének megőrzése és arra méltó tanítvá-
nyunk teljesítményének elismerése. A díj átadását az At-
lantisz Szabadidő Egyesület elnöke, Kasza Tamás végezte.

Díjazott:
Nyitrai Csenger 8.a osztályos tanuló. Elsősorban infor-

matika, matematika, angol nyelv és kémia tantárgyakból 
nyújtott kimagasló teljesítményt. Részt vett számos helyi, 
területi, megyei és országos versenyeken. Méltán lehetünk 
rá büszkék.

Az iskolai híreket összeállította: 
Kollár Ferencné és Visnyei Pálné Nyitrai Csenger 8.a, Kasza Krisztina emlékplakett

Spenger László Hunor 8.b, Matolcsy Miklós-díj

Hanka Balázs 8.b, Matolcsy Miklós-díj
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Erdélyi kirándulás az egykori farmosi diákoknak
A farmosi Matolcsy Miklós Általános Iskola tanárai - dr. 

Ácsné Hild Jolán, Szabó Ildikó, Németh Csaba - 2023. júni-
us 27-29 között háromnapos autóbuszos erdélyi kirándulást 
szerveztek egykori tanítványaiknak. Az elképzelést a korona-
vírus által okozott, 2020-ban zajló iskolai kényszerszünet és 
országhatár lezárás szülte, amikor a 7. osztályos diákoknak 
a járványhelyzet miatt elmaradt a már megnyert Határtala-
nul kirándulás. Vigasztalásképpen a tanulók azt az ígéretet 
kapták tanáraiktól, hogy a lehetőségeik szerint előbb-utóbb 
bepótolják az elmaradt kirándulást. Erre idén nyáron került 
sor, méghozzá oly módon, hogy az iskola jelenlegi tanulói és 
a korábban elballagott diákok közül bárki jelentkezhetett a 
programra, azzal a feltétellel, hogy a ráeső költségeket maga 
viseli. Ezzel a kezdeményezés egy nosztalgiakirándulássá bő-
vült, hiszen olyanok is részt vettek rajta, akik korábban már 
éltek az iskola kínálta lehetőséggel. A 40 fős társaságból a 
legfiatalabb diák 12 éves, míg a legidősebb 30 éves volt. A 
korosabbak párjaikkal érkeztek, akik között olyan is volt, aki 
már gyermekét hordozta a szíve alatt. 

A kirándulás tematikája a Határtalanul program elvá-
rásainak megfelelően lett összeállítva, vagyis a történelmi 
Magyarország elcsatolt területein lévő magyar vonatkozású 
emlékhelyek felkeresése és a ma is élő magyar közösségek 
tagjaival való találkozások képezték a legfőbb prioritást. 

A kirándulók Nagyváradon megtekintették az Ady End-
re Emlékmúzeumot. Farnason Bálint Ferenc református 
tiszteletes társaságában megemlékeztek Farmos és Farnas 
1944. évi történelmi kapcsolatfelvételéről. Várfalván Bara-
bás Zsolt unitárius lelkész vezetésével megtekintették a he-
lyi műemléktemplomot. Torockón meglátogatták a Néprajzi 
Múzeumot, a Sebes Pál Általános Iskolát és a Dévai Szent 
Ferenc Alapítvány által működtetett Kis Szent Teréz Gyer-
mekvédelmi Központot. Torockószentgyörgyön megmász-
ták a Toroczkay család egykori várát. Bonchidán felkeresték 
a Bánffy-család kastélyát. Válaszúton megtekintették a Kallós 
Zoltán Néprajzi Gyűjteményt.

A kirándulás nem titkolt célja Farmos és Várfalva/Ara-
nyosrákos között élő testvértelepülési kapcsolat ápolása is 
volt egyben. A kirándulók elszállásolásában nyújtott segít-
ségért köszönettel tartozunk Mărginean János polgármester-
nek, aki lehetővé tette, hogy a csoport ingyen és bérmentesen 
az Erdélyi Kárpát Egyesület (EKE) helyi vendégházában tölt-
hesse egyik éjszakáját. Külön hála a ház gondnokának, Ist-
vánffy Attilának, aki vendéglátóként a legnagyobb szeretettel 
és barátsággal fogadta a társaságot.

A három együtt töltött nap minden résztvevő szempont-
jából különleges érzést szült, hiszen rég nem látott emberek 
találkoztak ismét, és szereztek egymásnak felejthetetlen em-
lékeket.

Németh Csaba történelemtanár 

F a r m o s i  I n f o r m á c i ó k  R i p o r t o k

F•A•I•R Lakossági közéleti tájékoztató • Megjelenik kéthavonta • Kiadja: Községi Könyvtár
A szerkesztőség címe: 2765 Farmos, Zrínyi út 1., Telefon: 06 30/710-3964

Felelős szerkesztő: Szarvas Angéla
E-mail: farmosujsag@gmail.com • Eng.szám: B/Kul/B/90 • Készült: 1200 példányban

Nyomda: Tápió Nyomda, Tápiószele, Holló út 5. • Tel.: 06 20/982-1180 • E-mail: tapionyomda@gmail.com

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikk szövegében csak a helyesírási hibákat javítja. Az írások stílusán nem változtat. Bármilyen, az erkölcsi normákat nem sértő 
cikket, olvasói levelet közlünk akkor is, ha annak tartalmával nem értünk egyet! A cikkek tartalmáért a cikk szerzője vállal minden felelősséget.

Csoportkép a farnasi református templomban Bálint Ferenc 
tiszteletes (ülő sor, jobbról a második) társaságában

Csoportkép a várfalvi unitárius templom kertjében Barabás 
Zsolt tiszteletes (balról a második) társaságában
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Tisztelt Farmos Község Lakói!
Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját 2023. augusztus 19-én megrendezésre kerülő programunkra.

Mária napi ünnepség, Királyok Parkja avatása 
Magyarország (és a világ) első és egyetlen Bendegúz Hun Nagykirály szobor 

avatása
A rendezvényen közreműködik:
•	 Kármán János Plébános Úr
•	 Lipták Tibor Úr és Jáger János Úr
•	 Petrics Anna néni
•	 Id. Mucsinyi László Úr
•	 Dr. Felde István Úr
•	 Bartha Barna Úr a Mi Hazánk Mozgalom Pest 

Vármegyei Elnöke
•	 Kasza Tamás Úr
•	 Major László Úr
•	 Tarjáni Zsolt Úr
•	 Bujtás István Úr és Facskó Pál Úr a Farmosi A 63 

Galambász Egyesületből
A rendezvényen az ásványvizet, üdítőt Halászi Lóránt 

biztosítja.

A rendezvényen az augusztus 15-i Mária napi mise mel-
lett Mária nevű vendégeink köszöntése és 
•	 Szent István király szobor
•	 Szent László király szobor
•	 IV. Béla király szobor
•	 Mátyás király szobor
•	 Attila hun király szobor
•	 Árpád vezér szobor
•	 Bendegúz (Mundzuk) hun nagykirály szobor, 
•	 valamint egy újabb Turul szobor avatására kerül sor.

Helyszín: 2765 Farmos, Muszaj
Időpont: augusztus 19. 10.00 óra
Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Plavecz Anita

Gyereknap, 2023
Az idei május utolsó vasárnapját is sikerült vidámmá varázsolni, sok 

boldog arcot láttunk, miközben megünnepeltük a gyerekeket. 
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik segítettek a színvonalas gye-

reknap megszervezésében és lebonyolításában. Az idei évben kimagaslóan 
sokan álltak mellénk: 
•	 3 ÁSZ Kft.
•	 Bacska Balázs
•	 Badenszki József
•	 Bozóki Balázs és Szarvas Angéla
•	 Czakó Irén, zöldséges
•	 Czervan György
•	 Cseh Tamás és Cseh-Fehér Ágnes
•	 Csillik család
•	 Deák család
•	 Dencs Magdaléna Ramóna
•	 Duende Tánciskola
•	 Enikő Virág és esküvői dekoráció
•	 Farmosi Polgárőr Egyesület
•	 Farmosi Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület
•	 Farmos Rózsa Nyugdíjas 

Egyesület
•	 Gál Zoltán és családja
•	 Goods Market, Farmos
•	 Gösser Söröző Étterem
•	 Győrffi István
•	 Hetednapi Adventista Egyház 

farmosi gyülekezete
•	 Kafaniva Kft. 
•	 Kenyó Szabolcs

•	 Király Tünde, Budapest
•	 Kiss Katalin és Vitáris László
•	 Kovács István, Gáti Éva és 

családja
•	 Kovács Vivien és Fiala József
•	 Lampért József
•	 Major Csaba
•	 Marianna Virág
•	 Micsu Richard
•	 Molnár Gábor és családja
•	 Nagy család, Nagytarcsa
•	 Nagy Imre
•	 Oláh Pál
•	 Privát ABC
•	 ifj. Szarvas Attila és családja
•	 Szarvas János
•	 Szekeres András
•	 Takács Gabriella
•	 Terék Attila és családja
•	 Tóth Józsefné
•	 Tóth Richard és családja
•	 Varga Gyula
•	 VelaVill Kft.
•	 Víg Ferenc
•	 Zsóri József

Szarvas Attila
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Egy Natúrpark a tájban
Tápió Natúrpark 2023-as éve is igen aktívan indult, hiszen 

több hónapban is tájsétát szervezünk, ahol szakvezetett terep-
bejárás során a résztvevők megismerkedhettek egy-egy tele-
pülés természeti látnivalóival, valamint kulturális állomásaival 
(tájház, kúria, kastély) is, majd a program helyi vendégasztallal 
fejeződött be, ahol lehetőség volt helyi termék bemutatására, 
kóstolására és vásárlására is egyaránt. 

Az idei év első állomása 2023.01.28-án Szentmártonkáta 
volt, ahol egy 7 km-es szakvezetett túra keretében az érkezők 
megismerhették a nagyközség természeti és kulturális értéke-
it. A túra végén a Völgyesi tanya jóvoltából lehetőség nyílt egy 
sajttál kóstolóra. 

Az év második hónapjának 18. napján kicsiny falunk Tápió-
ság páratlan természeti kincsei kerültek bemutatásra. A túra vé-
gén a helyi tájház megtekintésére is volt lehetőség, Tóth György 
tárlatvezetésével. Ezt követően a tájház udvarán a helyi lakosok 
által készített, híres tápiósági rétest kóstolhatták meg a túrázók. 

Márciusi hónapban Farmosra kalauzoltuk el az érdeklődő-
ket. Túránk során lehetőség volt békát is menteni, melyről Far-
mos település igen híres. A túrán közel 100 ember vett részt, 
melynek végállomása Természetvédelmi Oktatóközpontunk 
volt, ahol egy helyi termelő sajtjai voltak megkóstolhatóak, va-
lamint lehetőség nyílt vásárlásra is. 

2023. áprilisában Kókára látogattunk el egy tájséta kere-
tében, ahol egy helyi borászatnál, a Juhász Pincészetnél pi-
henhettünk meg túránk végén. Kóka a Tápió-vidék egy olyan 
települése, mely számunkra is ismeretlen volt. Túránk során 
Németh András vezetésével tettünk egy apró kitérőt a kókai 
temetőbe is, ahol a temető békén hagyott területein kerestünk 
védett növényeket. 

Tájsétánk utolsó állomása Tápiószentmárton volt. Túránk a 
Blaskovich kápolnából indult, ahol Majorosi Katalin mutatta 
be a Blaskovich családot, valamint a település történetét foglal-
ta össze. Csaba Antalicz pedig a kápolnába és a hozzá tartozó 
táborhelyre engedett betekintést nyerni. A hódok nyomában 
jártunk Tápiószentmártonban, ahol Balázs Bozóki vezetésével 
egy gyönyörű természetközeli partszakaszt fedeztünk fel az 
Alsó-Tápió mentén. Megfigyeltük a Tápió két különböző színű 
ágának egyesülését, ahol épp ebihalak napoztak a sziklaköve-
ken. Helyi termékként Zsuzska kamrájaval ismerkedtünk meg, 
az ő különleges lekvárjaival, szörpjeivel, színes tésztáival.

Tájsétáinknak két fontos célja is volt, az egyik az, hogy a ko-
rábbi évben elkészített túratervező applikációnkat népszerű-
sítsük, valamint az, hogy a Tápió-vidéket és a benne található 
településeket szélesebb körben is megismertessük helyi és nem 
helyi lakosaink számára is. Projektünket az Agrárminisztérium 
támogatta.

Lezajlott II. Tápió Natúrparki vetélkedőnk helyi döntője. A 
három levelezős fordulón és a farmosi Vízparti Élet Házában 

rendezett döntőn rávilágítottunk Natúrparkunk kincseire: a di-
ákok megismerhették épített örökségeinket, vidékünk híres sze-
mélyeit, elgondolkodtak a természet védelmének lehetőségein, 
találkoztak helyi termelőkkel és kézművesekkel, megfigyelték a 
Sóvirág tanösvény élővilágát.

Gratulálunk a díjazottaknak!
1.	 Békamentők csapata (szentmártonkátai Székely József Refor-

mátus Általános Iskola, felkészítő tanár: Tóthné Bajdik Zita)
2.	 LAL csapata (nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános Is-

kola, felkészítő tanár: Ötvösné Lengyel Andrea)
3.	 Kürtőskalácsosok csapata (tápiószentmártoni Kubinyi Ágos-

ton Általános Iskola, felkészítő tanár: Mészárosné Barát Ju-
lianna)
Gratulálunk mind a 30 résztvevő csapatnak! Natúrparkunkat 

Bartucz Nátán, Bedő Benedek és Oldal Szonja fogják képviselni 
az országos döntőn.

A gyerekek díjainak kiválasztásánál három szempontot he-
lyeztünk középpontba. Egyrészt természetjáráshoz kapcsolódó 
tárgyakat kaptak. Másrészt fontosnak tartottuk a természet és a 
környezet szeretetének és védelmének hangsúlyozását, ezért a 
Jane Goodall Intézet vászontáskáit és dr. Jane Goodallról szóló 
mesekönyvet kaptak a gyerekek, továbbá a ceglédi Pixis Delikát 
csomagolásmentes boltba ajándékutalványt, hogy megismer-
hessenek egy olyan bevásárlási alternatívát, amely nem jár le-
mondással, miközben a műanyag csomagolás elhagyásával kör-
nyezetbarátabb lehetőséget jelent. Az ajándékok bevásárlásánál 
kiemelkedő hangsúlyt fordítottunk a helyi termelőinkre és 
kézműveseinkre. A bényei Mézédes Méhészet csokis, vaníliás, 
aszalt gyümölcsös mézeivel biztosan meggyőztük a gyerekeket 
a méhek fontosságáról. A tápiószőlősi Napkirályfi gyümölcsle-
vei igazi frissítőt jelentenek a nyári melegben. Zsuzska kamrája 
Tápiószentmártonból modern ízvilágban tálalja a lekvárokat és 
szörpöket. Az öt csapat tagjai hétfő este már a tápiósági varroda, 

Az OtthonosSág mintaboltja párnáin hajthatta álomra a fejét. 
Köszönjük a tápiószelei Nemzeti Biodiverzitás és Génmegőrzési 
Központ támogatását, magyar gyümölcs- és babfajták képeivel 
ellátott memóriakártyákat oszthattunk ki a gyerekeknek. A bé-
kás kulcstartókat Szekeres Sándorné Erika készítette.

A Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda, Bölcsőde és Konyha 
készítette a versenyzőknek és felkészítőinek a hidegtálat, hozzá 
a Napkirályfi Udvarház biztosított almalevet.

Eredményes felkészülést kívánunk a továbbjutó csapatnak!
Gulyás Mercédesz, Szarvas Angéla, Bozóki Balázs

a Tápió Közalapítvány munkatársai



2023. JÚLIUS	 17. OLDAL
EL

H
U

N
Y

TA
K

Garda Józsefné  sz.: Mucsinyi Borbála, 1931.06.19. elhunyt: 2023. április 19.

Gyürki Vilmos sz.: 1930.11.15. elhunyt: 2023. április 26.

Varga Sándor sz.: 1967.09.17. elhunyt: 2023. május 10.

Klabacsek János sz.: 1939.10.11. elhunyt: 2023. május 25.

Oláh András sz.: 1945.03.06. elhunyt: 2023. május 29.

Dobosné Szántó Ildikó sz.: Szántó Ildikó, 1953.07.31. elhunyt: 2023. június 11.

Tóth Istvánné sz.: Batu Viktória, 1940.06.16. elhunyt: 2023. június 12.

Lénárt Jánosné sz.: Megyes Ágnes, 1942.12.22. elhunyt: 2023. június 16.

HÁZASSÁGOT  
KÖTÖTTEK

Balázs Gábor Tibor és Terék Zita 2023. május 15.

Szőke Viktor és Kéki Veronika Rita 2023. május 20

Bükkösi Zoltán és Biró Regina Edit 2023. június 16

ÚJSZÜLÖTTEK A védőnői szolgálatban történő változások miatt  
az újszülöttek névsorát a következő lapszámban közöljük

ANYAKÖNYVI HÍREK

A KÖNYVTÁROSOK 
AJÁNLJÁK!

Gyermek:
•	 Helikopter/ Mit? Miért? Hogyan? Mini-sorozat
•	 A három kismalac/Az első mesekincstáram
•	 Ali Baba és a negyven rabló/Az első mesekincstáram
•	 Állatok munkában/Mit? Miért? Hogyan? Mini-sorozat
•	 Futóbicikli/Mit? Miért? Hogyan? Mini-sorozat
Ifjúsági:
•	 A generális talizmánja/Rojik Tamás
•	 Méz és hamu udvara/Shannon Mayer, Kelly St. Clare
•	 Six of Crows/Leigh Bardugo
•	 A négy madár titka/Berg Judit és Kertész Erzsi
•	 Nyár a szigeten/Csukás István
Felnőtt:
•	 Bosszú egy ellopott életért/Rácz Csaba
•	 Bíborbetűk/Bauer Barbara
•	 A kastélykert álma/Palotás Petra
•	 A Möbius-akta/Berg Judit
•	 A mélység titka/Arnaldur Indridason

Farmos Közművelődési Könyvtár

Védőnői Szolgálat Munkarendje 
2023.07.01-től

I. Körzet
Kövér Terézia

Telefonszám:0670/ 316-6596

Turóczi Nóra
Telefonszám: 0620/289-3607

Email-cím: farmos.vedono.t1@dpckorhaz.hu

II. Körzet
Horváth Bagi Éva

Telefonszám: 0620/471-5343
Email-cím: farmos.vedono.t2@dpckorhaz.hu

Kérünk mindenkit, a gördülékeny ellátás miatt a fenti 
elérhetőségeken egyeztessen velünk időpontot!

Köszönjük!

Köszönetnyilvánítás
Fájó szívvel mondok köszönetet mindazoknak, akik feleségemet,  

KOVÁCS ERZSÉBETET  
utolsó útjára elkísérték, sírjára az emlékezés koszorúját helyezték, családunk fájdalmában osztoztak.

Gyászoló férje
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HIRDETÉSEK

LAPZÁRTA
A következő lapzárta időpontja:  

2023. október 1. (vasárnap)
A szerkesztőség e-mail címe: farmosujsag@gmail.com
Kérem, ha valaki cikket kíván írni az újságba, írása 

végén tüntesse fel nevét (szervezet, egyesület esetében 
annak nevét), ugyanis a szerkesztők aláírás hiányában a 

beküldött anyagokat nem tudják publikálni.
A szerkesztőség 



2023. JÚLIUS	 19. OLDAL

KÖZTÜNK ÉLŐ ÉRTÉKEK – VILÁGJÁRÓ 
BOGARÁSZ

A Köztünk élő értékek rovat soron következő száma rendha-
gyó, ugyanis egy olyan személyről írunk, aki már nincs közöttünk. 
Kaszab Zoltán rovarász falunk híres szülöttje, munkássága beke-
rült településünk értéktárába, általa gyűjtött bogarakból kiállítás 
tekinthető meg a Vízparti Élet Háza Természetvédelmi Oktató-
központban, valamint a FAIR lapjain is olvashattunk már róla. Az 
oka annak, hogy a most következő újságszámban Kaszab Zoltán-
ról írunk, hogy szeptemberben egy egész emlékhetet szeretnénk 
szentelni munkásságának, illetve a rovarok fontos szerepének 
megismertetésére. Az emlékhét során számtalan program mellet a 
művelődési házzal szemben lévő kis parkot szeretnénk elnevezni a 
világhírű rovarászról. 

Ismerjük meg a ,,bogarászt, aki megdolgoztatta a világot”.

Jelen íráshoz, korábban közölt cikkeket, a 2021. februárjában 
tragikus hirtelenséggel elhunyt Merkl Ottó rovarász írásait, valamit 
Baranyiné Deák Mária és Szarvas Angéla kutatásait használtuk fel. 

Kaszab Zoltán (1915, Farmos – 1986, Budapest) a magyar-
országi állattan egyik legnagyobb alakja. Az egyetem elvégzése 
után, 1937-ben fizetés nélküli gyakornokként kezdett dolgozni 
Budapesten, a Magyar Természettudományi Múzeum Bogár-
gyűjteményében, majd 1985-ben főigazgatóként ment nyugdíj-
ba. A Múzeum volt élete során az egyetlen munkahelye. 
Dudich Endre akadémikus javaslatára a gyászbogarak világában 
mélyült el a kutató, idővel Kaszab Zoltán lett a gyászbogarak leg-
nagyobb szaktekintélye. A Magyar Természettudományi Múzeum 
Bogárgyűjteményének gyászbogárgyűjteményét világszínvonalúvá 
emelte. A magas tudományos érték több dolognak köszönhető. A 
gyűjteményben lévő példányok 90 százaléka faji szinten azono-
sított. Másrészt minden állatföldrajzi terület fajokkal gazdagon 
képviselt. Harmadrészt nagyon sok az úgynevezett típuspéldány: 
közel 6000 fajból vannak típusok, ezek olyan példányok, amelyek 
alapján az adott fajt a tudomány számára érvényes módon leírták. 
A típuspéldányok megismételhetetlenek, és nem pótolhatók. Az 
állattani gyűjtemények értékének talán legfontosabb fokmérője a 
bennük őrzött típusok száma.

Kaszab Zoltán munkássága során számos egzotikus országban 
vezetett expedíciókat. Élete során mintegy 3700 állatfajt fedezett fel 
és írt le, ő eddig az egyetlen magyar rovarász, aki érvényes bogár-
családot nevezett el (Archeocrypticidae). Tiszteletére közel félezer 
állatfajt neveztek el.

A tudós zoológus bár fiatalon elköltözött Farmosról, gyerme-
kéveit itt töltötte.  Már akkor is a bogarak rabja volt, rendszeresen 
összeszedte, figyelte őket. Hamar elkerült településünkről, az isko-
lát már Vácon végezte, s szülei is 1927-28-as években a fővárosba 
költöztek. Ennek ellenére felnőttként Zoltán gyermekeinek sokszor 
énekelt farmosi és környékbeli népdalokat a balatoni nyaralások 
esti tábortüzénél. 

Kaszab Zoltán emlékére 2023.09.15-23. között emlékhetet szer-
vezünk, melynek zárónapján szeretnénk átadni a Kaszab Zoltán 
parkot, melyre a régi könyvtár helyén lévő állandó természetfotó 
kiállítást találjuk legalkalmasabbnak. 

Célunk, hogy minél több ember megtudja, milyen fontos szere-
pük van a természet egyensúlyában a rovaroknak, valamint megis-
merjék Farmos híres szülöttjét.

A tervezett programterv, mely az összegyűlt adomány függ-
vényében kerül megrendezésre:
•	 09.15. (péntek): előadás a farmosi iskolásoknak
•	 Bogárháton Bemutatók a farmosi óvodásoknak
•	 09.16. (szombat): kiállítás a Vízparti Élet Házában (előre meg-

hirdetett bogaras tematikájú fotópályázatból)
•	 09.17. (vasárnap): Lovranits Júlia Villő – író, biológus mese-

mondása bogarakról
•	 09.18. (hétfő): interaktív előadás a Rózsa Nyugdíjas Egyesület 

klubhelyiségében –> rovarok és az egészség: méz-, gyümölcs-
lé- és pálinkakóstoló

•	 09.19. (kedd): bogarak az irodalomban – előadás a könyvtár-
ban

•	 09.20. (szerda): rendhagyó hittanóra – Isten szereti-e a boga-
rakat? Bogarak szerepe a Bibliában

•	 09.21. (csütörtök): rovarhotel készítése, kertmozi és éjszakai 
lepkészés a Koshalmi Őshonos Állatpark és Múlt Utcája Falu-
múzeumban

•	 09.22. (péntek): Baranyiné Deák Marika bábjátéka
•	 09.23. (szombat): Kaszab Zoltán Rovartani Konferencia a far-

mosi Művelődési Házban; a Kaszab Zoltán park átadója
  
A rendezvény támogatása: Bankszámlaszám: 65100273-

11032034, (Tápió-vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány)
Kérjük, a közlemény rovatba írja be: Kaszab Zoltán emlékhét
 
Az emlékhét célja, hogy minél több ember megismerje Kaszab 

Zoltán munkásságát, valamint a rovarok fontos szerepét a termé-
szet egyensúlyában. Az emlékhét zárónapján 2023. szeptember 23-
án, szombaton egy konferenciát szeretnénk megrendezni, melyre 
várjuk a rovartan hazai kutatóit, szakembereit.

Regisztráció a Kaszab Zoltán Rovartani Konferenciára: https://
forms.gle/vYfh57ypPdRj8dUY8

Bozóki Balázs,
Szarvas Angéla
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Tanévzáró ünnepség, 2023

Erzsébet táborosok a könyvtárban

Ballagás, 2023

A 8. osztály szerenádja

Apák napi ügyességi verseny a Ligetben

Gyereknap a Ligetben

A 8. osztály táncvizsgája


